

4 МАРТА - ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

www.kprfast.ru официальный сайт коммунистов Астраханской области



Выходит по четвергам

№ 8 (886) 1 марта 2012 г.

АСТРАХАНСКАЯ ПРАВДА



Цена договорная

ПОРА ЗНАТЬ ПРАВДУ!

СОБОЛЕЗНУЕМ

Трагическое событие потрясло жителей Астрахани и всей России. Взрыв в жилом доме по улице Н. Островского унес человеческие жизни. Десятки пострадавших, лишившихся своих квартир и имущества.

Взрывы, поджоги, обвалы, крушения и теракты стали обыденными явлениями нынешней действительности, с которыми нельзя смириться. Одной из главных причин трагедий последнего времени является плохое состояние всей системы жилищно-коммунального хозяйства и невнимание государства к решению вопросов жизнеобеспечения населения.

Астраханский обком КПРФ выражает глубокие соболезнования родным и близким погибших, сочувствие пострадавшим в трагедии и призывает коммунистов оказать посильную помощь оказавшимся в беде.

Первый секретарь обкома КПРФ

А.Н. Кочков

ДЕТИ ВОЙНЫ, ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ!

В ПОДМОСКОВЬЕ ЗАВЕРШИЛСЯ УЧРЕДИТЕЛЬНЫЙ СЪЕЗД НОВОГО ОБЩЕРОССИЙСКОГО ДВИЖЕНИЯ



26 февраля в Подмосковье завершил работу учредительный съезд общероссийского общественного движения «Дети войны», на котором были приняты Устав организации и Резолюция съезда, избраны руководящие органы. В работе съезда приняли участие 138 делегатов со всей России.

С приветственным словом к участникам съезда обратился кандидат в Президенты РФ от КПРФ и народно-патриотических сил Г.А. Зюганов. Выступили делегаты съезда. После чего, заместитель Председателя ЦК КПРФ, представитель организационного комитета В.И. Кашин открыл съезд.

С докладом о положении детей войны в РФ (читайте на стр.4) выступил представитель организационного комитета съезда секретарь ЦК КПРФ Н.В. Арефьев.

Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов дал характеристику проклятого двадцатилетия. Рассказал, что его отец в годы Великой Отечественной войны потерял ногу, из сотни храбрецов в те годы, по словам Геннадия Андреевича, выжили лишь один - двое. «Мне бы хотелось поклониться памяти того великого поколения, которое одержало Великую Победу.

Окончание на стр. 2

НАША КРОВЬ НУЖНА ИМ ДЛЯ ПОБЕДЫ ПЕРЕД КАЖДЫМИ СУДЬБОНОСНЫМИ ВЫБОРАМИ ВОЗДУХ В СТРАНЕ НАПОЛНЯЕТСЯ ЗАПАХОМ ГАРИ И КРОВИ

Одряхлевшая ельцинская элита уступила дорогу путинской группе под взрывы в Печатниках и на Каширке, под канонаду артиллерийских орудий, гремевших в Чечне и Дагестане. Измученная многолетним национальным унижением, жаждущая реванша Россия отдала себя в руки полковника ФСБ, связывая с его именем и решительными действиями на фронте и в тылу будущие победы.

Но Россия не встала с колен, беды не закончились, а стали приумножаться. Долгожданный проект развития не был реализован. А доходы от нефтяного и газового дождя ушли в карманы чиновников и приближенных к президентской особе олигархов.

Нейтрализуя оппозицию и внедряя самые современные политические технологии, кремлевские кукловоды успокаивали общество, которое тогда, 12 лет назад, готово было отдать часть своих гражданских свобод в обмен на гарантии стабильности и безопасности. Но стабильность существования оборачивалась углублением и закреплением неравенства, невозможностью социального роста. А техногенные катастрофы и теракты стали фоном, на котором «развивалась» путинская Россия.

И вот сегодня, поняв сущность «суверенной демократии», существующей по тем же, хорошо известным, «бубличным», принципам, российское общество вдруг поняло, что живет в огромном царстве лжи, что власть провозглашает одно, а делает прямо противоположное, нисколько не считаясь с мнением своих же граждан. И стало требовать правды.

Накануне печально знаменитых выборов мэра Астрахани в 2009 году, того самого, что за особые «заслуги» был переведен в губернаторы соседнего региона, рухнуло общежитие на улице Савушкина. Были погибшие и раненые. Казалось бы, судьба градоначальника, и без того не пользовавшегося большой популярностью среди горожан, проморганавшего такую катастрофу накануне своего планируемого переизбрания, должна была сложиться отнюдь не благополучно.

Но слишком ясны были его перспективы в случае проигрыша – уйти с политической сцены и мирно заниматься предпринимательской (или еще Бог весть какой) деятельностью, не получившись бы. И тогда в ход пошли кулаки нанятых «депутатом-боксером» отморожков, запугивания активистов оппозиции и откровенный бандитизм на выборах, результаты которых не имели ничего общего с реальным волеизъявлением граждан.

«Наш город становится лучше!» - таков был слоган предвыборной кампании мэра, а рекламные щиты возвещали о том, что партия Путина за Боженова. Город действительно стал лучше, напоминая смесь ухоженного дисциплинарного санатория с лагерем строгого режима, в котором без одобрения свыше ни одна муха не пролетит.

Откровенно криминальные методы, опробованные на выборах в 2009 году, достигли своего совершенства в декабре 2011-го. Изгнание наблюдателей и членов комиссий с участков, нарушение всех норм выборного законодательства, наглое переписывание протоколов – так ковалась победа «Единой России» в Астрахани, вернее, той группировки, которая управляет городом под ширмой партии Путина и Медведева. С их согласия и одобрения. И потому за все, что происходит у нас в городе на протяжении уже многих лет, не-



сут ответственность и они. И потому никакого доверия не заслуживают.

И вновь выборы. И вновь нам, астраханцам, навязывают очередного преемника из той же клики жуликов и воров. И вновь взрывы и человеческие стоны под завалами. Никчемные соболезнования высших чиновников, неискренние слова сочувствия.

Сквозь разрушенный дом по улице Николая Островского как будто прошла бомба, аккуратно разрезав пространство здания и уйдя под землю, так и не взорвавшись, готова новый взрыв в канун очередных выборов. Уже сегодня ищут стрелочника, страдавшего склонностью к суициду, которому вдруг взбрело в голову взорвать газ. Возбуждают уголовные дела по факту того-то и того-то. Прилетает премьер Путин своими глазами посмотреть на результаты трагедии. Быть может, затем, чтобы после в телеэфире на вопрос ведущего ляпнуть что-нибудь вроде: «дом обвалился». А нарисованный на предвыборном баннере кандидат Путин возвещает: «Ваш голос нужен для победы». Что еще нужно Путину для своей победы? Сколько еще горя, страданий и слез человеческих?

Причины техногенных катастроф не в нарушении правил безопасности, а в опутавшей все российское общество чудовищной коррупции. В этом коррупционном клубке сплелись президент и премьер, губернаторы и мэры, полицейские и следовательские, прокурорские и судейские. Все скованы одной цепью, все связаны круговой порукой.

Стараниями местных чиновников и связанного с ними криминала, а также их высоких покровителей Астрахань - свободолюбивый, гордый и независимый город - превратился в криминальный медвежий угол. И нам вновь подсовывают хорошо известных деятелей в новой блестящей обертке для того, чтобы принять их правила игры, окончательно подавить нашу волю, подорвать веру в будущее.

Россия, если ты не окончательно еще «одурела», прими на этот раз решение не сердцем, а умом. Иначе мы рискуем оказаться под завалами нашего общего рухнувшего дома, откуда ни один Шойгу никого уже не достанет.

Александр ТОКАРЕВ

АСТРАХАНЬ ЗА ЗЮГАНОВА!



23 февраля 2012 года в Астрахани состоялись митинг и шествие, посвященные 94-ой годовщине Советской Армии и Военно-Морского флота. В 12.00 в Морском Саду города Астрахани состоялось возложение цветов к мемориалу, где захоронены моряки, отдавшие свои жизни за установление Советской власти в Астрахани в 1918-19 годах.

С вступительным словом выступил первый секретарь Астраханского областного отделения КПРФ Александр Николаевич Кочков. После возложения колонна коммунистов направилась в Братский Сад по одной из центральных улиц города – Советской, где состоялось возложение венков и цветов к вечному огню, а позже – митинг, посвященный торжественной дате. Открыл его по традиции ветеран Советских Вооруженных Сил, председатель Астраханского областного отделения «Союза Советских офицеров» генерал-майор Валерий Константинович Евдокимов. После чего были вручены партийные билеты двум вновь вступившим в ряды КПРФ молодым коммунистам. На митинге, собравшем более 300 коммунистов, комсомольцев и сторонников партии, выступили кандидат в Мэры города Астрахани от КПРФ Виктор Геннадий Иванович, член бюро обкома КПРФ Нагибин К.Т., первый секретарь Советского РК ЛКСМ РФ Лисичкин А., кандидат в депутаты Городской Думы Сулицкий В. и др. Поздравление Геннадия Андреевича Зюганова зачитал доверенное лицо на выборах Президента РФ Горохов В.Н.

По окончании митинга была принята резолюция в поддержку кандидата в Президенты РФ Геннадия Андреевича Зюганова.

Пресс-служба
Астраханского обкома КПРФ

ДЕТИ ВОЙНЫ, ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ!

Но без «детей войны» в тылу, которые работали на заводах, на полях, они бы не смогли победить», - отметил он.

От Астраханской области в работе съезда приняли участие члены отделения ООД «Дети войны», коммунисты Усов В.Д. и Кубышкина В.Г.

По итогам работы съезда были избраны руководящие органы движения. Руководителем центрального Совета избран Н.В. Арефьев, руководителем контрольно-ревизионной комиссии стал депутат Госдумы И.И. Никитчук.

Были приняты Устав движения и резолюция съезда.

По материалам kprf.ru

Продолжение темы на стр. 4

АРБИТРАЖНЫЙ СУД РАССМОТРИТ ДЕЛО О БАНКРОТСТВЕ ССЗ «КРАСНЫЕ БАРРИКАДЫ»

Тучи сгущаются над одним из фламанов астраханского судостроения: 15 марта в Астраханском арбитражном суде будет рассматриваться дело о банкротстве судостроительного завода «Красные Баррикады». Истцом в деле выступает некое ООО «Мегатрон НВК» – геологоразведочная фирма, зарегистрированная в Москве и ведущая деятельность в Дагестане.

Насколько можно судить, претензии ООО «Мегатрон НВК» к астраханским судостроителям более чем серьезны. Речь идет даже не о взыскании долга, а о требовании банкротства. При этом, поводом к иску стал долг в 54 млн. рублей, которые «Красные Баррикады» получили в качестве предоплаты заказа на строительство неких объектов для «Мегатрон НВК».

Сложно судить, почему руководство ССЗ «Красные Баррикады» не смогло оперативно погасить долг перед «Мегатроном». Насколько можно было судить по последним новостным сводкам, дела у завода в прошлом году шли как нельзя лучше.

- В мае судостроители торжественно отпраздновали спуск на воду платформы, построенной по заказу сингапурской компании «Драгон Ойл», которая занимается освоением месторождений в туркменской части каспийского шельфа.

- Для реализации этого заказа заводом был приобретен уникальный крупнотоннажный высотный кран, аналогов которому еще не было в нашем регионе.

- Осенью «Красные Баррикады» стали первым заводом который получил заказ от НК «ЛУКОЙЛ» на строительство платформ для освоения богатейшего (из открытых) в постсоветский период на территории РФ) месторождения им. Филановского. Сумма заказа составила около 5 млрд. рублей.

Как на этом фоне стал возможным иск о признании завода банкротом, представить сложно.

Впрочем, общеизвестно, что судостроение (как и любая другая отрасль крупного производства) отличается большими финансовыми циклами, которые подчас значительно превышают по длительности финансовый год. Это означает, что предприятия могут долгое время не показывать прибыли, пребывая в состоянии безденежья и даже вести деятельность в кредит – однако все эти недочеты впоследствии исправляются, как только заказ будет исполнен и оплата за него поступит на счета предприятия. По всей вероятности, иск «Мегатрон НВК» совпал с одним из таких периодов «слабости» в работе ССЗ «Красные Баррикады». Был ли момент выбран намеренно, нам не известно. Хотелось бы надеяться, что речь не идет о рейдерском захвате одного из крупнейших астраханских производственных предприятий.

Материал с сайта punkt-a.info

ИЗБИРКОМ ЗА УШИ ТАЩИТ КАНДИДАТОВ НА ВЫБОРЫ, ЧТОБЫ НЕ СОРВАТЬ ИЗБРАНИЕ ЧИНОВНИЧЬЕЙ ДОЧКИ



Нешуточные страсти разыгрались в городском избирательном округе №4, где сейчас проходят дополнительные выборы в Гордуму. На этом округе в качестве кандидата от «ЕР» баллотируется дочь известного функционера мэрии. Что интересно, все остальные кандидаты уже написали заявления об отзыве своих кандидатур. Однако избирком не спешит их снимать с гонки и чуть ли не за уши тащит их на выборы. Ведь если их снять, выборы могут вовсе не состояться и «чиновничья дочка» останется без мандата.

4 декабря прошлого года депутат городской Думы, Александр Старовойтов, (теперь уже экс-руководитель регионального отделения ЛДПР), прошел в Госдуму. И всем казалось, что, по доброй традиции «выборов» в Астрахани, по этому округу Александр Сергеевич выдвинет преемника, которого так или иначе станет всеми силами и до победного конца поддерживать. По слухам, желающих на депутатский мандат было немало: это и руководитель местного «Яблока» Вадим Монин, и предприниматель Рафик Гаджиев (который баллотировался в декабре по 20-му округу, но был снят с нынешних выборов).

Однако не тут-то было! Еще чуть ли не до регистрации

кандидатов развернула предвыборную деятельность Тамилы Магеррамова. Это дочь небезызвестной Сури Магеррамовой – председателя комитета по образованию и науке администрации города Астрахани.

При этом ее кампания проходит довольно специфически. Ни листовок, ни газет не видно. Но, как это было и с остальными кандидатами от «ЕР» на всех прошедших выборах всех уровней, активно организуются «чаепития» в школах с её участием или от её лица. А ведь это является грубейшим нарушением избирательного законодательства, так как по своей сути является подкупом избирателей.

Впрочем, всё делается хитро – не прикипаешься: организуется встреча жителей округа с «чаепитием» и раздачей подарков в честь какой-либо даты. А кандидат от «ЕР» приходит как бы мимо проходил и заглянул на огонек. Учителя и работники школ говорят о материальной помощи, о приобретении инвентаря от её имени. Но никто, естественно, не пойдет свидетельствовать. Так что, всё бездоказуемо.

Примечательно, что «имеющие вес» конкуренты начали буквально растворяться. В их числе, например, был кандидат от «СР» – врач Александр Календр. Но и он в итоге снял свою кандидатуру. Что послужило причиной такого шага, мне неизвестно. Но можно догадаться.

В конечном итоге, осталось три кандидата:

- вышеупомянутая Магеррамова Тамилы,

- кандидат от ЛДПР Маеров Александр,

- самовыдвиженец Александр Плесовских.

Как стало известно, на прошлой неделе два последних кандидата решили снять свои кандидатуры (причиной, по-видимому, послужила несправедливость, очевидная договоренность «одних» с «другими» и наглая, вопиющая коррумпированность последних) и подали свои заявления на рассмотрение избирательной комиссии. Но последняя не спешила с ответом и оттягивала заседание, поскольку в случае, если бы остался один кандидат, довыборы в Гордуму на этом округе 4 марта отменили. Заседание перенесли на понедельник, хотя по закону оно должно было пройти в пятницу. Также заявления кандидатов по какой-то причине в систему ГАС выборы так и не внесли.

Есть информация, что избирательная комиссия была намерена провести выборы при любом раскладе – даже несмотря на то, что останется один кандидат. Лазейка для подобного сценария имеется: руководствуясь статьей закона о выборах, в которой говорится, что в случае, если остается даже один кандидат, выборы могут состояться, при условии, что этот самый кандидат наберет более 50% голосов избирателей.

Но там есть пункт, который по какой-то причине не учитывался: закон применим только в случае, если зарегистрировался изначально только один кандидат. А здесь, как мы видим, ситуация совсем другая.

И только в понедельник стало известно, что кандидат Александр Плесовских, не выдержав натиска со стороны ЕдРа или решив, несмотря на все «но», идти до конца, забрал свое заявление. Как он оценивает свои шансы против конкурентки - единоросса (и по совместительству дочери одной из заметных фигур в городской администрации – Сурии Магеррамовой), представить сложно.

Халит АИТОВ

ПУТИН ИЛИ ВСЕ-ТАКИ ЗЮГАНОВ?



**НЕ ХОЧЕШЬ, ЧТОБЫ ЭТО ПРОДОЛЖАЛОСЬ?
ПРИХОДИ НА ВЫБОРЫ, ГОЛОСУЙ ЗА КПРФ!**

Нам, читателям коммунистических и левопатриотических газет, в оставшиеся предвыборные дни не мешало бы поднапрячься и, что называется, своими словами напомнить колеблющимся согражданам о серьезных последствиях их колебаний. При этом не будем заискивать перед вкусившими наживы (очень скоро такие поймут, что «быть бы живыми»), не будем уговаривать и прииспособленцев советских и постсоветских времен.

На этот раз всей этой публике социализм не будет поднесен на блюде лишь по факту рождения в социалистической стране. В переходном (к социализму) периоде всякий колеблющийся между «выгодой» работы на капиталистического дядю и справедливостью социалистического труда получит возможность практического сравнения, а следовательно, и осознанного выбора, особенно ценного для продвинутого социализма не столь далекого будущего. Такими словами или иными, но важно показать колеблющимся, что чем легкомысленнее мы будем переносить на завтра то, что можно сделать сегодня, - тем больше сил придется потратить на установление социализма, а не на его развитие.

Вкратце и более строго наша политическая позиция может быть сформулирована и так. Агитация за Зюганова-президента есть агитация за движение к социализму через левоцентризм. Агитация за Путина-президента есть агитация за кратковременный послевыборный правоцентризм на пути к капитализму без всяких «социальных обязательств бизнеса и государства».

Напомним себе и другим, что в легальной политической системе буржуазного государства (и при всей видимой компромиссности) левоцентризм и правоцентризм противоположны друг другу по степени социалистичности (левизны) и буржуазности (правизны) в главном («центральном») и второстепенном.

Левоцентризм и правоцентризм вполне допустимо связывать соответственно с левой и правой социал-демократией. Левая социал-демократия стремится к марксистскому социализму, то есть коммуно-социализму с народно-государственной собственностью на средства производства и планированием. Правая социал-демократия топчется «на социальной ответственности бизнеса и государства» (по принципу «движение – все, цель – ничто») и, в конце концов, уступает не социализму, а наиболее хищным формам капитализма – империализму национальных монополий и далее – глобализму транснациональных корпораций.

О противоположности буржуазного экономического либерализма и неолиберализма мы также говорили. Одолев феодальных монархистов, буржуазные либералы (разумеется в своем ничтожном меньшинстве, но в соответствии с логикой «свободного

предпринимательства») из «рыночников» превратились в агрессивных монополистов – империалистов и далее, после мировых военных «оплеух», - в «мирных транснациональных монополистов-неолибералов, требующих все той же «рыночной свободы», но уже только для себя и в глобальном масштабе, независимо от национальных интересов суверенных буржуазных государств со всеми их пресловутыми социальными обязательствами».

Отсюда и новые грандиозные противоречия и проблемы современного капитализма, использовать которые в своих социалистических интересах удается пока что лишь грандиозному по своей совокупной величине Китаю. И об этом мы тоже писали. СССР, уже «горбачевский», так и не смог использовать новейшие капиталистические противоречия в интересах советского социализма. И самое угнетающее в нашей позднесоветской истории: предательство Горбачева не позволило нам дожидаться закономерного при социализме (и все равно приведшего в изумление) экономического возвышения Китая.

Самое страшное для нашей России можно видеть в том, что ее буржуазное руководство пытается использовать в своих недалеких интересах не новейшие капиталистические противоречия (буржуазная РФ сама часть этих противоречий), а непосредственно межгосударственные противоречия США и КНР, чреватые прямым военным (а значит, и ядерным) столкновением, катастрофическим для России в ее нынешнем состоянии.

Неужели Путин в качестве президента и дальше будет рассчитывать на бывшее социалистическое родство СССР и КНР и, вместе с тем, капиталистически отдаляться от КНР в сторону США? Тем более, что и во времена послесталинского СССР советско-китайские отношения доходили до военных столкновений из-за споров общей социалистической проблематики. **Неужели Путин считает, что китайские коммунисты будут относиться к нему, открытому капитализатору России, терпимее, чем к скрытым капитализаторам СССР – Хрущеву и Горбачеву?**

И приходится удерживать себя от пересказа актуальнейшей внешнеполитической статьи А. Дабкина «Китайский сигнал» в «Правде» за 10-13 февраля. С одной стороны, политический обозреватель указывает на определенное военное сближение Российской Федерации и КНР перед лицом ожидаемого нападения США на КНР; с другой – заставляет читателя-избирателя крепко задуматься: «P.S. Визит в Москву будущего премьера КНР товарища Ли Кэцзяна, намеченный на начало февраля, отменен. Будущий Генсек ЦК КПК и Председатель КНР товарищ Си Цзиньпин посетит Соединенные Штаты и встретится с президентом Бараком Обамой в середине февраля. Такая вот Китайская головоломка».

Александр СТРОЙКОВ

РАЗГОВОР С В.В. ПУТИНЫМ

Я, как и многие избиратели, ждал определенные законом теледебаты между всеми конкурентами на пост Президента РФ.

Но глава правительства РФ и глава пока ещё правящей партии «ЕР» решил, что ниже его достоинства спорить с претендентами на этот пост.

Если глава правительства нарушает закон, то - ...?

Вместо честного отчета перед народом о том, что сделал он, Путин, для России будучи два срока президентом и почти два срока – главой правительства, мы вынуждены читать его многостраничные весьма невнятные статьи в разных газетах, где бесконечно повторяется: надо, надо, надо. Если надо, то почему за 13 лет ничего Вами, г.Путин, не сделано? А ещё мы слышим его щедрые обещания: в одночасье исчезнет безработица и появятся 2,5 миллиона рабочих мест. Оппоненты определенно спросили бы: «представьте планы и расчеты, откуда что возьмется?» Но оппонентов В.В. боится и на дебаты не идет, потому что надо будет ещё объяснить, почему за годы его пребывания у власти разграблены, уничтожены 75 тысяч предприятий, исчезли с карты России десятки тысяч сел. На территории заводов и фабрик теперь спекулянты торгуют иноземным ширпотребом от ниток и иголок до пылесосов и компьютеров.

А те, кто развесив уши, внимает нац.лидеру, завтра получают дипломы (заслуженно заработанные годами учебы или купленные) и пойдут на базары спекулировать вместо того, чтобы работать инженерами, врачами, учителями, экономистами.

Когда я смотрю, как зеленая молодежь, разинув рты, слушает «Каа» (Путину очень нравится этот удав), то вспоминаю щедринского героя, поражающего воображение своего племянника-несмышленика фокусом с монетой. Напомню: герой этот подносил к носу ребенка раскрытую ладонь, потом резко сжимал пальцы в кулак, произносил волшебное слово «клац!», разжимал пальцы и показывал изумленному балбесу «чудом возникшую» золотую монету.

Но народ, 20 лет страдающий от «фокусов» дерьмократического правления, больше не желает эти фокусы терпеть. И Вы, г.Путин, это чувствуете. И уже реже повторяете: «Пересмотра итогов приватизации не будет». А то и заикнетесь о деприватизации. Но Вы не сообщаете, как будет возвращаться народу то, что награбили Прохоров, Потанин, Березовский, Абрамович и многие другие. Никакой деприватизации Вы проводить не будете. Вы ставленник олигархов, да и сам далеко не среднего класса представитель, а ворон ворону...

Быть не может всеобщего благоденствия при чудовищном различии между капиталистами и тружениками. У одних – безграничное блаженство во дворцах, у других – прозябание в ветхом и аварийном жилье. Одни – рабовладельцы-работодатели, вторые – рабы, не защищаемые ни Конституцией, ни судами, ни прокуратурой. Все эти «правовые инструменты» на содержании у буржуазной власти. Судьи не избираются, а назначаются властью, и она их «службу» оплачивает так, что они выполняют любой её приказ.

Простой человек в суде безгласен.

Вам, г.Путин, верит «нерассуждающее население», а те, кто думать не научился, с ужасом ждут наступление того ада, в который превратится Россия после 4 марта 2012г., если это «нерассуждающее население» вновь отдаст в Ваши руки Россию. Уверен: с 1 июля 2012г., когда все региональные службы по тарифам откроют новую шкурудерню с населения, то отнимут у пенсионеров те 200 – 500 руб., какими Вы, господа Путин и Медведев, облагодетельствовали пенсионеров, проиндексировав пенсии на 7%. А аптекари и базарщики начали обираловку уже с 1 января – цены ползут вверх. Конца не видно. Элементарный андипал подорожал в одночасье в 2 раза.

Владимир Владимирович, мы рады Вас видеть на экране в любых «декорациях» и с любым «реквизитом»: с самолетом в небе, с амфорой в море, с трактором в поле, с «Калиной» на дороге, но нам бы хотелось не только Ваши «сказки» слушать, нам бы хотелось, чтобы Вы по-честному спорили с коммунистами, доказывая, что Ваш план переустройства России более реален, чем у них. Однако у вас слова, слова, слова... Ни источников финансирования Ваших сказочных обещаний, ни сроков, ни ответственных за исполнение от вас не услышали и в Ваших статьях не увидели. А ведь далеко не все в России – «нерассуждающее население» с героинем в крови, с пивом в желудке, а умудренные страданиями в течение двадцати перестроечных лет – двадцати лет становления олигархического режима.

За эти годы взяточничество, казнокрадство, о борьбе с которым Вы постоянно твердите (как полугай, а не как удав), достигло таких размеров, что воображению не поддаются. Прут уже не миллионы, а сотнями миллиардов. Счетная палата нашла 460 миллиардов уворованных у государства средств. И что? Кого посадили, кого под «вышку» подвели? Вы и Ваша партия упорно игнорируете предложение коммунистов хотя бы конфисковывать у воров наворованное. При капитализме кто при деньгах, тот и прав. В крайнем случае осудят, но дадут с награбленным сбежать за рубеж, как Березовскому, Лужкову.

Не хотите честно отчитаться перед народом за свою деятельность, не хотите на равных сражаться с коммунистами за свою правоту, ну и не надо.

4 марта мы проголосуем за обновленный социализм, за Коммунистическую партию Российской Федерации, за Президента Г.А. Зюганова. Под их руководством, мы уверены, в стране будет наведен порядок, Россия избавится от жульничества и казнокрадства, от пребывания в бесконечном экономическом кризисе.

Пролетарии и нищая интеллигенция! Объединяйтесь против произвола чиновников, против работодателей – рабовладельцев, против навязанного нам «изза бугра» капитализма. Голосуйте 4 марта за Геннадия Андреевича Зюганова, честного, мужественного человека, который сможет возглавить борьбу за возрождение социалистического Отечества или... терпите дальше, как сказал В.В. Жириновский.

Вячеслав СУСЛИН,
внештат. Корреспондент
«АП», п.Володарский



Уважаемые товарищи!

ДОКЛАД РУКОВОДИТЕЛЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ДЕТИ ВОЙНЫ» Н.В. АРТЬУХИНА НА 1-ОМ ОРГАНИЗАЦИОННОМ СЪЕЗДЕ

О ПОЛОЖЕНИИ «ДЕТЕЙ ВОЙНЫ» В РОССИИ И УЧРЕЖДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ДЕТИ ВОЙНЫ»

лизовать общество, поверить на первом этапе в фальшивые ценности, а в результате остаться ни с чем.

Страну развалили, экономику разграбили и разрушили, основу нации – культуру, нравственность и самобытность – подвергли осмеянию и заменили развратом.

Перестройка и новое мышление вычеркнули из истории России самые славные победы и достижения. Политика чистогана заменила патриотизм, жажда наживы стерла в памяти пришедших к власти подонков лучшие страницы истории советских людей, гордость за страну, за ее достижения. Три года, с 1992 по 94 год, день Победы 9 мая не праздновался. Участники войны подвергались насмешкам и издевательствам. Мемориалы обветшали, забытые жадной до наживы властью. Победители были забыты, как будто их и вообще не существовало. Героям не платили пенсию, не оплачивали льготы, их бросили на произвол судьбы.

Но приближение юбилейной даты 50-летия Победы в 1995 году вдохнуло новые силы в победителей фашистской Германии. Участники войны единым строем встали на путь конфронтации с правительством и ненавистным всем криминальным строем. Их требования вернуть народу украденную победу, вернуть историческую справедливость, восстановить величие Победы над фашизмом, за которую отдали жизни более 20 миллионов лучших людей эпохи, были услышаны всем народом. Коммунистическая партия России возглавила движение за восстановление исторического праздника дня Победы, ее призывы поддержали лучшие ученые, историки, все народно-патриотические силы России. Победа второй раз была завоевана, но теперь уже в борьбе с верхушкой продажной клики ельцинского режима, с сорьем и жульем, угнездившимися на самом вершине политической власти страны.

Перестройка, а затем бесконечные реформы отбросили ветеранов, тружеников тыла, да и все льготные слои населения в беспросветную нищету. В это время раздавали щедрые компенсации еврейям – узникам концлагерей, власовцам и жертвам «репрессий», но тех, кто не щадя жизни ковал Победу на фронтах войны и в горниле заводских круглосуточных будней, незаслуженно забыли.

Потом был закон № 122, подписанный В.В. Путиным. Это тот самый закон, который отобрал льготы у всех, беззастенчиво ограбил самых обездоленных и беспомощных и раскидал их по регионам искать свои права на льготы. Где-то эти льготы теперь предоставляют, где-то монетизировали, а где-то не дают вовсе.

Так поступили с родителями детей войны!

Россия стала государством, построенным на обирании своего населения и, в первую очередь, его наиболее малоимущей части. 20 лет в России выплачивают пенсии двум третям пенсионеров ниже официального прожиточного минимума. Государство сознательно обрекает на голод и лишение почти половину своих граждан. Оно превратило обязанность заботиться о здоровье своих людей в источник наживы, принимает законы, лишаящие ее граждан крыши над головой, плодит беспризорность и нищету. Партия Единая Россия отказала в индексации пенсий участникам трудового фронта, сняла с рассмотрения законопроекты об индексации и возвращении вкладов советских граждан. Нынешняя социальная система – это позор России, вызов совести и здравому смыслу.

Только за 2011 год число бедного населения поднялось в России на 13%. По данным ООН в России 90% населения можно считать бедными, что не опровергает российская статистика.

Почему такая разруха? Почему даже в преддверии выборов Президента в стране царит безысходность и нищета? Почему нищенствует народ, когда страна купается в нефтедолларах?

Ответ простой! В стране установился оккупационный режим. 16 триллионов рублей ЗВР отправлено за границу. Около двух триллионов резервного фонда и 3-х триллионов фонда национального благосостояния тоже отправлены на Запад.

Дети войны, которых в стране около 9 миллионов человек, живут на пенсию от 3 до 5 тысяч рублей в месяц. Для них денег в государстве нет!

Это те самые люди, которые лишлись детства, в голоде и холоде наравне со взрослыми на заводах и фабриках в колхозах и артелях ковали историческую победу над фашизмом, чтобы сегодняшним путинским и медведевым хорошо жилось. Их родители оплатили свободу страны своей кровью, а многие жизнью. Они не щадили себя и свято верили, что если и придется погибнуть в бою, об их детях позаботится страна, ради которой они пошли на смерть.

Однако поколение «детей войны» превратилось в поколение лишних людей. Закона о «Детях войны» в России нет, нет и обеспечения достойной старости.

Побежденная Германия давно расплатилась со всеми участниками войны, выплатила контрибуцию временно оккупированным странам, выплатила компенсации узникам концлагерей. В Германии статус «детей войны» со всеми правами и льготами принят и действует многие годы.

Закон о «Детях войны» принят в Украине и в некоторых регионах Российской Федерации. Но Федерального закона до настоящего времени нет.

Чтобы восстановить историческую справедливость, фракция КПРФ в Государственной Думе разработала и внесла закон о «Детях войны». Закон предусматривает возрастную категорию «Детей войны» приравнять к труженикам тыла с предоставлением льгот, предусмотренных действующим законодательством. Это справедливо, но это и не много.

На обеспечение льгот детям войны потребуется всего 113 млрд. рублей в год. Но для этих людей у правительства Путина денег нет. Заключение правительства на данный закон отрицательное и принимать его не хотят. С мая месяца прошлого года тянется волынка с принятием этого закона, но даже на первое чтение его до сих пор не внесли.

Это вызвало бурю возмущения в среде поколения детей войны. Многочисленные письма и жалобы во властные органы остались без внимания. Прямая линия с премьером Путиным этот вопрос не пропустила. Центральный Комитет КПРФ обратился к народу, к детям войны и получил полное одобрение и поддержку практически во всех областях и республиках страны.

Активную поддержку получило движение «Дети войны» со стороны Общероссийского штаба протестных действий, который возглавляет заместитель председателя ЦК КПРФ В.И. Кашин. Более 30 общественных и политических организаций во всех регионах страны поддержали требования детей войны. Общероссийский штаб протестных действий организовал акции в поддержку требований детей войны и принятия закона о предоставлении им льгот. Это нашло широкий отклик среди людей всех возрастов практически во всех областях и республиках России.

«Правительство в отставку!», «Капитализм – путь в никуда!», «Призовем власть к ответу!» – были главными лозунгами протеста в последние месяцы. Эти лозунги актуальны и сегодня в преддверии выборов президента Российской Федерации, которые состоятся 4 марта. Наш лидер Геннадий Андреевич Зюганов получил мандат доверия от народа и балотируется на этот пост. Пожелаем ему победы, а всем нам самоотверженной работы на эту победу, ибо победа Зюганова – это победа всего народа.

Товарищи делегаты! С победой на выборах нашего кандидата в президенты Г.А. Зюганова решатся все вопросы разом. Нам не надо будет создавать общественные объединения для борьбы с правительством – оно будет работать на народ. Не будет нужды протестовать – все вопросы будут решены народным правительством и народным президентом. Наши силы будут уходить на цели восстановления народного хозяйства и

былого могущества страны.

Но это будет завтра. Сегодня нам нужна консолидация всех сил, нужна беззаветная преданность делу социализма, нужна активная работа в самой гуще народных масс, чтобы обеспечить победу нашему кандидату в президенты Г.А. Зюганову.

Большинство людей труда только сейчас начинают замечать разницу между «хозяевами», захватившими национальные богатства, и ими самими – наемными работниками. Начинает созревать классовое самосознание. Но многие еще продолжают верить власти, надеяться, что она повернется к их проблемам лицом.

Конечно, можно винить людей в малодушии, в их поддержке нынешнего режима. Но если нам суждено добиться успеха в борьбе за возрождение нашего Отечества, то только вместе с нашим народом. Мы обязаны находить пути к людям.

Успех борьбы во многом зависит от умелого сочетания как экономических требований за непосредственное улучшение жизненных условий трудящихся и их семей, так и политических за расширение участия трудящихся в делах государства, и, в конечном счете, – за взятие ими власти.

До взятия власти осталась неделя! Предвыборная программа Г.А. Зюганова, как раз отражает чаяния всего трудового народа. Она вообрала в себя все вопросы, поддержанные народом на народном референдуме, все программные разработки нашей партии за последние годы.

Уважаемые товарищи делегаты! КПРФ придает большое значение нашему съезду и связывает с ним будущее России. Обсуждаемая на съезде тема улучшения положения детей войны выходит за рамки узкого вопроса отдельной категории граждан. Это начало процесса борьбы за социальные гарантии российского народа. Сменяются поколения, но проблемы одних поколений не должны сохраняться для других. Сегодня мы объявили борьбу не столько за свои блага, сколько за благо наших последователей. **Наша твердость и стойкость в отстаивании своих интересов должна послужить примером будущим поколениям. Если мы взяли отстоять права детей войны, мы должны сделать это во что бы то ни стало! А для этого мы должны объединиться в один общий кулак, чтобы ударить по коррумпированной бюрократии и взять то, что по праву принадлежит детям войны.**

Сегодняшний съезд, на котором присутствуют делегаты со всех уголков нашей необъятной Родины, призван решить этот вопрос. Вопрос объединения назрел. Только в единстве сила, только в единстве успех!

Уважаемые товарищи! Мы надеемся, что все вы воспримете прозвучавшие в докладе задачи и проблемы как свои собственные, ибо от их успешного решения зависит судьба каждого из нас, судьба народа, судьба самой России.

Успех в решении этих задач во многом будет зависеть от 4 марта, когда вся Россия будет выбирать Президента страны. Изберем президентом Геннадия Андреевича Зюганова – решатся все проблемы, решится судьба государства. Изберем Путина – развал государства неминуем. Выбор только один, и он продиктован всем двадцатилетним периодом разгрома России и ее нравственных ценностей. Весь период, независимо от того, кто был президентом, характеризовался разрушением, разграблением, ростом нищеты, ростом преступности и деморализацией общества.

Товарищи! Мы только что отметили 70-летие победы советских войск под Москвой. Это было начало победоносного марша советских войск до самого Берлина. И пусть наш съезд придаст нам столько же стойкости и героизма, чтобы победа на выборах 4 марта стала такой же реальностью, как победа наших отцов под Москвой!

ДЕТИ ВОЙНЫ, ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ! ТОЛЬКО В ЕДИНСТВЕ ДЕЙСТВИЙ ТРУДОВОГО НАРОДА СПАСЕНИЕ РОССИИ!

**ВМЕСТЕ ВЫСТОИМ!
ВМЕСТЕ ПОБЕДИМ!**

**НА ГОСПОД НАШ
НАРОД НЕ НАДЕЙСЯ,
ИМ ВСЕГДА НА ТЕБЯ
НАПЛЕВАТЬ!**

За свою 65-летнюю жизнь мне пришлось общаться со многими людьми и убедиться: все мы не без недостатков и даже пороков, но есть люди, и их немало, особенно во власти и около власти, которым полученное образование помогает скрывать их маской добродетельности. Благодаря таким людям народ никак не может выкарабкаться из нищеты и сени. Правильно когда-то вождь пролетариата В.И. Ленин говорил о гнилости российской интеллигенции, руководствующейся во всем своими эгоистическими и даже шкурными интересами.

Послушал по радио и телевидению выступления доверенных лиц кандидата в президенты В.В. Путина (маститого режиссера Шахназарова, профессора Мезенского) и досада взяла. Этих людей никак нельзя назвать глупыми, но почему они, вне всякого сомнения сознавая, что страна сползает во что-то темное и ужасное, призывают народ голосовать за Путина, называя его гарантом стабильности и улучшения жизни народа. Перед выборами он говорил о том, что если его выберут президентом, он сделает то-то и то-то. Но почему 8 лет, будучи президентом и почти столько же премьер-министром, он ничего не сделал, а если что-то и сделал, то «не то и не в тую». У него на глазах мэр Москвы Лужков со своей супругой в течение 17 лет обворовывали столицу, а он, оказывается, об этом не знал, а что тогда говорить обо всей стране. Еще в 2000 году в начале своего президентства в своем послании депутатам Госдумы он говорил о необходимости иметь в стране независимые СМИ, особенно районного уровня, но воз и поныне там – районные газеты как были подкаблучными, так ими и остались. Власть имущим не нужна независимая пресса, а тем более гражданское общество. Им гораздо комфортнее, когда вокруг подпевают, льстецы и подхалимы.

Неприязнь и отвращение вызвало выступление в поддержку Путина председателя так называемых независимых профсоюзов Шамова – ему ли, главному борцу за права и интересы трудящихся, восхвалять буржуазного деятеля, при котором буйным цветом расцвели коррупция и взяточничество, чуть ли не законными стали поборы и вымогательства, а о том, что попираются права трудящихся, даже и говорить не надо – это банальщина.

Удивительно, прошел уже год, но из умно пишущей и говорящей интеллигенции не нашлось ни одного человека, который бы хоть словом обмолвился бы о том, что В.В. Путин в феврале прошлого года общероссийским собранием обвинен в измене Родине, будучи главой государства и одновременно Главнокомандующим ВС РФ. Надо полагать, они боятся, что их постигнет участь депутата Госдумы В.И. Илюхина, главного обвинителя на этом собрании, прожившего после этого чуть больше года.

Путинские сторонники пугают народ тем, что с приходом к власти лидера коммунистов Г.А. Зюганова начнется хаос и кровавый передел собственности. Ничего этого не будет! Ломать через колено экономистам могли лишь безответственные люди – такие, как Горбачев и заручившийся поддержкой мирового капитализма выпивоха Ельцин. Социализм будет строиться на основе конкуренции государственного капитала с частным.

В. СТАРОДУБОВ

ЭКОНОМЯТ

Я являюсь учредителем строительно-ремонтной организации ООО «Факел». Всю эту зиму помогаем бороться со стихией и бюджетным организациям, и коммерческим структурам, и одиноким беззащитным людям. Власти не устают повторять, что зима экстремальная.

Да никакая она не экстремальная. Русская зима, настоящая. Это системы жизнеобеспечения населения доведены реформаторами-прихвизаторами до экстремума – самой низкой точки падения, ниже некуда. И бюджетное обеспечение муниципальных учреждений таково, что обогреть больницы, детсады, школы, библиотеки нет никакой

возможности, средств на приобретение топлива выделено столько, будто у нас приморские субтропики, а не резко континентальный климат. Экономят. На чем? На здоровье детей, трудящихся, пенсионеров. Это ли не геноцид?! И за эту власть голосовать?!

Ирина ЗЕЛЕНСКАЯ

ДЛИТЕЛЬНО НЕ РЕШАЕМЫЕ ПРОБЛЕМЫ



Как долго в Астрахани ждали снега, как мы расстраивались, когда в Новый год втыкали фейерверки в землю, но как только по истечении праздников выпал желанный снежок, появилась не только кратковременная радость, но и длительно не решаемые проблемы.

Осадки выпадали в огромном количестве. Дети ликовали, взрослые недоумевали от состояния дорог. Город оцепенел на несколько дней, некоторые просто не выходили на работу, другие застревали по пути. Возросло количество аварий, ведь снег и лед твердым пластом лежали на дорогах, что отнюдь не способствовало безопасному движению. По словам заместителя начальника главного управления МЧС России по АО Дмитрия Захарова, «непростая ситуация на дорогах усугубляется тем, что многие автовладельцы продолжают ездить на «летней» резине, оставляют транспортные средства на проезжей части, что значительно затрудняет работу снегоуборочной техники». **Заостряя внимание на подобных мелочах, городские службы не выполняли с должным усердием свои непосредственные обязанности.** По сообщениям пресс-служб, «на улицы города вышла вся спецтехника МУП «Спецавтохозяйство по уборке города», в том числе 10 пескорозбрасывающих машин, 12 плужнощеточных для уборки снега, а также 3 трактора со щетками для уборки мостов. Всего на улицах четырех районов города работает более 100 единиц спецтехники. Городские магистрали посыпают специальной смесью песка и соли». Однако, если посмотреть на ситуацию на дорогах, особых изменений не произошло, снега не стало меньше, пробки и аварии продолжались. Сами горожане говорят, что в прежние зимы снег убирался тща-

тельнее, привлекалось большее количество снегоуборочной техники. Сейчас же видели две-три машины с отвалом по всему городу. В связи с безрезультатными «успехами» в уборке снега исполняющий обя-

Несомненно, власти не справлялись со стихией, и можно было бы это списать на нехватку времени или снегоуборочных машин. Но сейчас, по истечении двух недель, когда уже машины разбили ото льда дороги, а люди протоптали на скользких тротуарах заветные тропинки, даже сейчас городские службы не выполняют необходимые работы по уборке снежных залежей и сугробов. Состояние многих остановочных пунктов оставляет желать лучшего. Некоторые из них можно узнать лишь по знаку, торчащему из толстого слоя снега. Много городского транспорта останавливается не непосредственно на остановках, а немного дальше, так как они просто не приспособлены для этого. Однако городские власти запрещают водителям останавливаться вне остановочных пунктов, и возникает некоторое противоречие между тем, что можно, и тем, что возможно. По этому поводу водитель маршрута № 13 сообщает: «Так как порой невозможно высадить пассажиров непосредственно на остановке, мы пытаемся найти не заснеженные места вблизи неё». Когда я стала узнавать, кто же теперь ответственный за уборку снега в нашем



зности мэра Михаил Столяров освободил от должности вице-мэра Андрея Путина, но обстановка вовсе не улучшилась. Аварии, бесконечные травмы подскользнувшихся людей, заторы не уменьшились. 25 января в 8.40 задние колеса автобуса попала 80-летняя жительница Астрахани, переходившая улицу С.Перовской на зеленый свет. Бабушка благополучно перешла пешеходный переход и при подъеме на бордюр тротуара подскользнулась и упала прямо под задние колеса автобуса. От болевого шока бабушка скончалась на месте. После этого городские службы посыпали песок на месте падения бабушки, а остальной тротуар и пространство на другой стороне дороги не посчитали нужным обезопасить.

городе после увольнения Путина, в мэрии и управлении по благоустройству сообщили, что теперь данным вопросом занимаются главы районов. Скорее всего исполняющего обязанности мэра больше волнует предвыборная кампания, чем решение проблем горожан.

Надежда САФРЫГИНА

От редакции: Для нынешней власти всё неожиданность: морозная зима, обильный снег. Весна, вероятно, тоже накроет власть и горожан «внезапно». Ливневка как не работала, так и не работает, а техники, чтобы откачивать весенние воды, ещё меньше, чем снегоуборочной.



**ПОНЕДЕЛЬНИК
5 марта**

1 КАНАЛ
5.00, 9.00, 3.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 Контрольная закупка
9.50 «Жить здорово!»
10.50 «Право на защиту»
12.00, 15.00 Новости
12.20 Модный приговор
13.20 Понять. Простить
14.00 Другие новости
14.20 «Хочу знать»
15.15 X/ф «Москва слезам не верит»
18.00 Вечерние новости
18.50 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «Папаши». Т/с
22.30 «Первый класс»
23.35 «Познер»
0.35 Ночные новости
0.55 «Городские пижоны»
1.45 X/ф «Двое»
3.50 «Веселые ребята - артисты и надзиратели»

РОССИЯ

5.00 Утро России
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 14.30, 16.30 Местное время. Вести
11.50 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
13.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
14.50 Вести. Дежурная часть
15.05 «ЕФРОСИНЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ». Т/с
16.50 «КРОВИНУШКА». Т/с
17.55 «ХОЗЯЙКА МОЕЙ СУДЬБЫ». Т/с
18.55 «Прямой эфир»
20.30 Местное время. Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «ЗАЩИТНИЦА»
23.50 «Дежурный по стране». Михаил Жванецкий
0.50 Вести +
1.10 «Профилактика»
2.20 «ДЕВУШКА-СПЛЕТНИЦА-3»

НТВ

5.55 «НТВ утром»
8.30 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ»
9.30, 15.30, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 «Внимание, розыск!»
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.25 Т/с «СУПРУГИ»
16.25 «Прокурорская проверка»
17.40 «Говорим и показываем»
19.30 Т/с «ЛЕСНИК»
21.25 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ-5»
23.15 Сегодня. Итоги
23.35 Честный понедельник
0.25 «Школа злословия». Тина Канделаки
1.10 Главная дорога
1.45 Центр помощи «Анастасия»
2.35 «В зоне особого риска»
3.10 Т/с «ХОЛМ ОДНОГО ДЕРЕВА»
4.55 Т/с «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО»

КУЛЬТУРА

7.00 «Евроныус»
10.00 «Наблюдатель»
11.15, 1.40 «ПЕРРИ МЭЙСОН»
12.05 «Линия жизни»
13.00 «Властины кольца. История создания синхрофазотрона». Д/ф
13.30 «Красота книг»
14.00 Иллюзион. «Сантиментальная горячка». Фильмы Евгения Бауэра. «НЕМЫЕ СВИДЕТЕЛИ» (1914). «УМИРАЮЩИЙ ЛЕБЕДЬ» (1916)
15.20 «Мировые сокровища культуры»
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры
15.50 Мультфильмы
16.20 «Дневник большой кошки»
17.10 «Театральная летопись»
18.05 «Золотой век русского романа»
18.45 «Светящийся след». Д/ф
19.45 Главная роль
20.05 Сати. Нескучная классика
20.45 «Больше, чем любовь»
21.25 Academia
22.15 «Тем временем»
23.00 «Бабий век»
23.50 «Катрин Денев». Д/ф
0.45 «Свингл Сингерс». Концерт в Москве

ПЯТЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30,

22.00 Сейчас
6.10 «След. Ошибка». Т/с
7.00 «Утро на «5»
9.25 «Криминальные хроники»
10.30 «Убойная сила». Т/с
15.00, 18.00, 21.35 «Место происшествия»
16.00 Открытая студия
19.00 «Детективы». Т/с
20.00 «След». Т/с
22.25 «Момент истины»
23.25 «Курьер» X/ф
1.10 «Тихоокеанский фронт». Т/с
2.55 «Караваджо» X/ф
5.05 «Монолог. Ворона». Д/ф

РЕН ТВ

5.00 Мультсериалы
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30 «Чистая работа»
8.30 «Час суда»
9.30, 12.30, 17.30, 19.30 Новости «24»
10.00 Комедия «ЭЙР АМЕРИКА»
12.00, 19.00, 22.00 Экстренный вызов
14.00 Не ври мне!
15.00 «Семейные драмы»
16.00 «СЛЕДАКИ»
17.00 «ПО ЗАКОНУ»
18.00 «Любовь... и другие напасти»
20.00 «Родина хрена». Концерт Михаила Задорнова
22.30 Новости «24»
23.00 X/ф «ГВАРДЕЙЦЫ КОРОЛЯ»
0.50 «СМЕРТЬ ШПИОНАМ»

**ВТОРНИК
6 марта**

1 КАНАЛ

5.00, 9.00, 3.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 Контрольная закупка
9.50 «Жить здорово!»
10.50 «Право на защиту»
12.00, 15.00 Новости
12.20 Модный приговор
13.20 Понять. Простить
14.00 Другие новости
14.20 «Хочу знать»
15.20 «Обручальное кольцо». Т/с
17.05 «Свобода и справедливость»
18.00 Вечерние новости
18.50 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «Папаши». Т/с
22.30 «Валентина Терешкова. Звезда космического счастья»
23.35 Ночные новости
23.55 «Городские пижоны»
0.50 X/ф «Далекая страна»
3.30 «Большой куш»

РОССИЯ

5.00 Утро России
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 14.30, 16.30 Местное время. Вести
11.50 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
13.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
14.50 Вести. Дежурная часть
15.05 «ЕФРОСИНЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ». Т/с
16.50 «КРОВИНУШКА». Т/с
17.55 «ХОЗЯЙКА МОЕЙ СУДЬБЫ». Т/с
18.55 «Прямой эфир»
20.30 Местное время. Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «ЗАЩИТНИЦА»
23.50 «Анатомия любви. Эва, Пола и Беата»
0.50 Вести +
1.10 «Профилактика»

НТВ

5.55 «НТВ утром»
8.30 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СУДЬБЫ»
9.30, 15.30, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 «Внимание, розыск!»
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.25 Т/с «СУПРУГИ»
16.25 «Прокурорская проверка»
17.40 «Говорим и показываем»
19.30 Т/с «ЛЕСНИК»
21.25 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ-5»
23.10 Сегодня. Итоги
23.30 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. «Бенфика» (Португалия) - «Зенит» (Россия). Прямая трансляция
1.40 «Лига чемпионов УЕФА. Обзор»
2.10 Квартирный вопрос

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроныус»
10.00 «Наблюдатель»
11.15, 1.55 «ПЕРРИ МЭЙСОН»
12.05 «Линия жизни»
13.00 «Знамя и оркестр, вперед!» Д/ф
13.30 «Мой Эрмитаж»
14.00 Иллюзион. «Сантиментальная горячка»
15.10 «Андреич». Д/ф
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры
15.50 Мультфильмы
16.20 «Дневник большой кошки»
17.10 «Театральная летопись»
18.05 «Золотой век русского романа»
18.45 70 лет Игорю Волгину. Д/ф
19.45 Главная роль
20.05 Власть факта
20.45 «Больше, чем любовь»
21.25 Academia
22.15 «Игра в бисер». Ток-шоу
23.00 «Бабий век»
23.50 «ГРЭЙСИ». X/ф
1.10 Играет Китайский государственный оркестр традиционных инструментов
2.50 «Джордж Байрон». Д/ф

ПЯТЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас
6.10 «След. Анна на шее». Т/с
7.00 «Утро на «5»
9.25, 1.25 «Криминальные хроники»
10.30 «Убойная сила». Т/с
15.00, 18.00, 21.35 «Место происшествия»
16.00 Открытая студия
19.00 «Детективы». Т/с
20.00 «След». Т/с
22.25 «Не ходите, девки, замуж». Комедия
23.50 «Повесть о молодоженах» X/ф
2.20 «Собор Парижской Богоматери» X/ф
4.20 «Прогресс» Тележурнал
5.00 «Монолог. Гришковец». Д/ф

РЕН ТВ

5.00 Мультсериалы
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30 «Час суда»
9.30, 12.30, 17.30, 19.30 Новости «24»
10.00 X/ф «ГВАРДЕЙЦЫ КОРОЛЯ»
12.00, 19.00, 22.00 Экстренный вызов
15.00 «Семейные драмы»
16.00 «СЛЕДАКИ»
17.00 «ПО ЗАКОНУ»
18.00 «Любовь... и другие напасти»
20.00 «Жадность»
21.00 «Живая тема»
22.30 Новости «24»
23.00 X/ф «ГОРОД ЭМБЕР»
0.50 «СМЕРТЬ ШПИОНАМ»

**СРЕДА
7 марта**

1 КАНАЛ

5.00, 9.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 Контрольная закупка
9.50 «Жить здорово!»
10.50 «Право на защиту»
12.00, 15.00 Новости
12.20 Модный приговор
13.20 Понять. Простить
14.00 Другие новости
14.20, 5.10 «Хочу знать»
15.20 «Обручальное кольцо». Т/с
17.05 «Жди меня»
18.00 Вечерние новости
18.50 «Поле чудес»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «Папаши». Т/с
22.30 «Легенды «Ретро FM»
0.30 Комедия «Аферисты Дик и Джейн развлекаются»
2.10 X/ф «Английский пациент»

РОССИЯ

5.00 Утро России
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 14.30, 16.30 Местное время. Вести
11.50 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
13.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
14.50 Вести. Дежурная часть
15.05 «ЕФРОСИНЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ». Т/с
16.50 «КРОВИНУШКА». Т/с
17.55 «ХОЗЯЙКА МОЕЙ СУДЬБЫ». Т/с
18.55 «Прямой эфир»

20.30 Местное время. Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «Юрмала». Фестиваль юмористических программ
22.00 Национальный отборочный конкурс исполнителей «Евровидение-2012». Прямая трансляция
0.35 X/ф «ВСЯ ПРАВДА О ЛЮБВИ»

НТВ

5.55 «НТВ утром»
8.30 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СУДЬБЫ»
9.30, 15.30, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 «Внимание, розыск!»
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.25 Т/с «СУПРУГИ»
16.25 «Прокурорская проверка»
17.40 «Говорим и показываем»
19.30 Т/с «ЛЕСНИК»
21.30 Музыкальная супербитва «Россия против Украины»
23.40 X/ф «МОЙ ГРЕХ»
1.45 «И снова здравствуйте, дорогие женщины!»
2.45 Дачный ответ
4.05 Т/с «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО»

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроныус»
10.00 «Наблюдатель»
11.15, 1.55 «ПЕРРИ МЭЙСОН»
12.05 «Линия жизни»
13.00 «Родовое гнездо. Из истории ФИАНа имени П. Н. Лебедева»
13.30 Красуйся, град Петров!
14.00 Иллюзион. «Сантиментальная горячка»
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры
15.50 Мультфильмы
16.20 «Дневник большой кошки»
17.10 «Театральная летопись»
18.05 «Золотой век русского романа»
18.45 «Острова»
19.45 Главная роль
20.05 «Абсолютный слух»
20.45 «Больше, чем любовь»
21.25 Academia
22.15 Магия кино
23.00 «Бабий век»
23.50 «МЭРИЛИН: НЕРАССКАЗАННАЯ ИСТОРИЯ». X/ф
1.45 Г. Берлиоз. Увертюра «Корсар»

ПЯТЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 Сейчас
6.10 «Момент истины»
7.00 «Утро на «5»
9.25 «Криминальные хроники»
10.30 «Убойная сила». Т/с
15.00, 18.00 «Место происшествия»
16.00 Открытая студия
19.00 «Детективы». Т/с
20.00 «След». Т/с
0.50 «Не ходите, девки, замуж». Комедия
2.05 «Многоженец». Комедия
3.35 «Не болит голова у дятла» X/ф
4.50 «Прогресс» Тележурнал

РЕН ТВ

5.00 Мультсериалы
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30 «Жадность»
8.30 «Живая тема»
9.30, 12.30, 17.30, 19.30 Новости «24»
10.00 X/ф «ГОРОД ЭМБЕР»
12.00, 19.00 Экстренный вызов
15.00 «Семейные драмы»
16.00 «СЛЕДАКИ»
17.00 «ПО ЗАКОНУ»
18.00 «Любовь... и другие напасти»
20.00 «Специальный проект»: «Обман по собственному желанию»
22.00 Фестиваль Авторадио «Дискоотека 80-х»
1.00 «Сеанс для взрослых»: «СЕКС-МОДЕЛЬ»
2.50 «СМЕРТЬ ШПИОНАМ. КРЫМ»

**ЧЕТВЕРГ
8 марта**

1 КАНАЛ

6.00 Новости
6.10 Комедия «Блондинка за углом»
8.00 X/ф «Женщины»
10.00, 12.00 Новости
10.15 Комедия «Три плюс два»
12.15 «Я боюсь, что меня разлюбят. Андрей Миронов»
13.20 Комедия «Королева бензозаправки»
14.45 Комедия «Самая обаятельная и привлекательная»
16.20 «Я открою свое сердце». Новый концерт Стаса Михайлова
18.00 Комедия «Служебный роман»
21.00 «Время»
21.20 «Две звезды». Праздничный выпуск
22.50 «Прожекторперисхилтон»
23.25 Комедия «Киллеры»
1.15 X/ф «Маленькая мисс Счастье»

РОССИЯ

5.15 Комедия «БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ»
7.00 X/ф «ВЫСОТА»
8.55 Т/с «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР»
14.00, 20.00 Вести
14.20 X/ф «ЛЮБЛЮ 9 МАРТА!»
15.55 «Все звезды для любимой». Праздничный концерт
17.50 Комедия «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ»
20.35 Новый концерт Максима Галкина
22.50 Андрей Кузичев, Юлия Галкина и Карина Андоленко в фильме «МИЛЛИОНЕР»
0.55 Адриано Челентано и Орнелла Мути в комедии «БЕЗУМНО ВЛЮБЛЕННЫЙ»
3.00 Джеймс Франко и София Майлз в фильме «ИСТОРИЯ О ТРИСТАНЕ И ИЗОЛЬДЕ»

НТВ

5.00 Игорь Скляр, Светлана Малюкова и Семен Стругачев в комедии «ПРО ЛЮБОВЬ»
6.40 Т/с «СЛЕД САЛАМАНДРЫ»
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня
8.15, 10.20 Т/с «СЛЕД САЛАМАНДРЫ» (продолжение)
13.25 Т/с «СЛЕД САЛАМАНДРЫ» (окончание)
19.25 Комедия «Я НЕ Я»
Два героя, два разных человека - ка. Один преуспевающий коммерсант с кучей денег и шикарной жизнью, второй же обычный москвич - семья, работа, дети. И вот в один прекрасный момент произошло чудо... В ролих: Владислав Галкин, Максим Лагашкин, Виктор Яковлев, Екатерина Гусева, Александр Семчев, Владимир Толоконинов
23.35 «Мисс Россия-2012»
1.20 Футбол. Лига Европы УЕФА. «Манчестер Юнайтед» (Англия) - «Атлетик» (Испания)
3.30 «Лига Европы УЕФА. Обзор»
4.00 «Женский взгляд»
4.55 Т/с «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО»

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроныус»
10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым»
10.35 «МОЯ ЛЮБОВЬ». X/ф
11.50 «Лидия Смирнова. Испытание чувств». Д/ф
12.30 «Анна Герман. Любви негромкие слова»
13.00 «ПЕППИ ДЛИННЫЙЧУЛОК». Фильм для детей
15.05, 1.55 «Невидимки в джунглях». Д/ф
16.00 Андрей Миронов. «Браво, Артист!»
16.35 «Милым, дорогим, любимым...» Вечер в Доме актера
17.15 «ТЕАТР». X/ф

Икрянинское районное отделение КПРО, первичное отделение КПРО с.Бахтемир скорбят по поводу смерти МАГДЫЧ Людмилы Михайловны, знаменитой доярки колхоза «Большевик». Выражаем глубокое соболезнование коммунисту Часовниковой Надежде Борисовне по поводу смерти матери.

В 1978 году режиссер Янис Стрейч поставил этот фильм по роману С. Мозма. Главную роль актрисы, прима театра Джули Ламберт, мастерица кинополки Вия Артмане
19.35 Большая опера. Гала-концерт в Сочи
21.30 «ПРЕСТУПНОЕ КОРОЛЕВСТВО». Х/ф
0.40 Дайана Кролл. Концерт в Рио-де-Жанейро
1.40 М/ф для взрослых
2.50 «Нефертити». Д/ф

ПЯТЫЙ КАНАЛ

6.00 «Осьминожки». «Паровозик из Ромашково». «Краденое солнце». «Как ослик счастье искал». «Хвастливый мышонок». «Как обезьянки обедали». «Муха-Цокотуха». «Трое из Простоквашино». «Каникулы в Простоквашино». «Зима в Простоквашино». «Тигренок на подсолнухе». «Василиса Прекрасная». Мультфильмы (Россия) 8.30 «Иван да Марья» Фильм-сказка
10.00, 18.30 Сейчас
10.10 «Частный заказ» Х/ф
18.45 «Я вернусь» Х/ф
0.40 «Продавщица фиалок» Музыкальный фильм
2.45 «Повесть о молодоженах» Х/ф
4.05 «Прогресс» Тележурнал
4.45 «Наука кино». Д/ф

РЕН ТВ

5.00, 4.10 «СМЕРТЬ ШПИОНАМ. КРЫМ»
7.00 Фестиваль Авторадио «Дискотека 80-х»
«День космических историй»
10.00 «Заразный космос»
11.00 «Зоопарк во Вселенной»
12.00 «Смерть по знаку Зодиака»
13.00 «Тайна людей в черном»
14.00 «Дом на краю Галактики»
15.00 «Ложь разума»
16.00 «Рабы пришельцев»
17.00 «Звездные двери»
18.00 «Эксперимент «Земля»
19.00 «День Апокалипсиса»
20.00 Х/ф «НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ»
21.30 Х/ф «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ»
23.10 Х/ф «КОРОНА РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ, ИЛИ СНОВА НЕУЛОВИМЫЕ»
1.55 «Сеанс для взрослых»: «ФИЛОСОФИЯ БУДУАРА»
МАРКИЗА ДЕ САДА»
3.40 «Обыкновенное чудо»

ПЯТНИЦА 9 марта

1 КАНАЛ

6.00 Новости
6.10 Х/ф «Сверстницы»
7.45 «Играй, гармонь любимая!»
8.35 Дисней-клуб
9.00 Умницы и умники
9.45 «Слово пастыря»
10.00, 12.00 Новости
10.15 Смак
10.55 «Евгений Матвеев. Всем сердцем - раз и навсегда»
12.15 Х/ф «Чаша терпения»
13.55 «Андрей Мягков. И никакой иронии судьбы...»
15.00 Комедия «Служебный роман»
18.00 Вечерние новости
18.15 «Кто хочет стать миллионером?»
19.20 Юбилейный концерт Ирины Аллегровой в Олимпийском
21.00 «Время»
21.20 Х/ф «Красотка»
23.40 «Красная звезда»
1.05 Х/ф «Последний шанс Харви»
2.50 Х/ф «Фонтан»

РОССИЯ

5.30 Комедия «СПОРТОТО-82»
7.25 Комедия «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ»
9.35 Т/с «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР»
14.00 Вести

14.20 «Измайловский парк». Большой юмористический концерт
16.15 Х/ф «ПОДАРИ МНЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ»
20.00 Вести
20.35 Х/ф «ПОДАРИ МНЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ». Продолжение
0.05 Адриано Челентано в комедии «БАРХАТНЫЕ РУЧКИ»
2.10 Комедия «БОЖЕСТВЕННЫЕ ТАЙНЫ СЕСТРИЧЕК Я-Я»
4.35 «Городок». Дайджест

НТВ

5.55 Детское утро на НТВ. Мультфильм
6.05 Т/с «МУР ЕСТЬ МУР»
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня
8.20 Их нравы
8.45 «Академия красоты»
9.20 «Готовим»
10.20 Главная дорога
10.55 Кулинарный поединок
12.00 Квартальный вопрос
13.20 Своя игра
14.10 Т/с «МЕСТЬ»
22.25 Х/ф «ЧЕСТЬ»
0.15 Боевик «АНТИСНАЙПЕР»
2.10 Т/с «ЧАС ВОЛКОВА»
3.10 Т/с «ХОЛМ ОДНОГО ДЕРЕВА»
4.50 Т/с «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО»

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроныус»
10.00 Новости культуры
10.20 «ОБЫКНОВЕННЫЙ ЧЕЛОВЕК». Х/ф
11.55 «Легенды мирового кино»
12.25 «Аленький цветочек». М/ф
13.05, 1.55 «Жизнь среди тростника». Д/ф
14.00 Концерт Государственного академического хореографического ансамбля «Березка» им. Н.С. Надеждиной
15.10 «НЕ ГОРЮЙ!» Х/ф
16.40 «Больше, чем любовь»
17.20 Ив Монтан. Концерт в Олимпиаде
19.00 Спектакль «ЗАЯЦ. LOVE STORY»
20.35 «Линия жизни»
21.30 «ЛЮБОВНИЦА ДЬЯВОЛА». Х/ф
0.35 АББА. Прощальный концерт на стадионе «Уэмбли». Лондон, 1979 год
1.30 Мультфильмы для взрослых
2.50 «О.Генри». Д/ф

ПЯТЫЙ КАНАЛ

6.00 «Цветик-семицветик». «Чиполлино». «Следствие ведут колобки». «Ну, погоди!». «Находчивый лягушонок». «Василиса Микулишна». Мультфильмы (Россия)
8.30 «Старик Хоттабыч» Фильм-сказка
10.00, 18.30 Сейчас
10.10 «След». Т/с
18.45 «Я вернусь» Х/ф
0.40 «Королева Шантеклера». Х/ф
2.45 «Убийцы льда» Х/ф
4.15 «Прогресс» Тележурнал
4.55 «Марс. Поиски жизни». Д/ф

РЕН ТВ

5.00 «СМЕРТЬ ШПИОНАМ. КРЫМ»
8.15 Х/ф «ГАРДЕМАРИНЫ, ВПЕРЕД!»
14.00 Х/ф «ВИВАТ, ГАРДЕМАРИНЫ!»
16.40 Х/ф «ГАРДЕМАРИНЫ-III»
18.40 Анимационный фильм «Добрыня Никитич и Змей Горыныч» (Россия)
20.00 Х/ф «ДАРТАНЬЯН И ТРИ МУШКЕТЕРА»
1.00 «Сеанс для взрослых»: «КЛЮЧ»

СУББОТА 10 марта

1 КАНАЛ

4.30 Х/ф «Леди-ястреб» (В 6.00 - Новости)
6.50 Х/ф «С любимыми не расставайтесь»

ставайтесь»
8.15 Армейский магазин
8.50 Дисней-клуб
9.15 «Здоровье»
10.00, 12.00 Новости
10.15 «Непутевые заметки»
10.35 «Пока все дома»
11.30 Фазенда
12.15 Т/с «И ВСЕ-ТАКИ Я ЛЮБЛЮ...»
18.00 Вечерние новости
18.15 Чемпионат мира по биатлону. Эстафета. Женщины. Прямой эфир из Германии
19.40 «Большая разница»
21.00 «Время»
22.00 Комедия «Знакомство с Факерами 2»
23.50 «Клан Кеннеди»
1.25 Х/ф «Воображариум доктора Парнаса»
3.40 «За кулисами «Большой разницы»»

РОССИЯ

5.15 Комедия «БЕРЕГИТЕ ЖЕНЩИН»
8.00 Х/ф «ХОД КОНЕМ»
9.40 Т/с «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР»
14.00 Вести
14.20 Х/ф «ДВА БИЛЕТА В НЕЦИЮ»
16.15 Субботний вечер
18.20 «Фактор А»
20.00 Вести недели
21.05 «Парад звезд». Праздничный вечер
22.15 Праздничное шоу Валентина Юдашкина
0.20 Х/ф «КАРУСЕЛЬ»

НТВ

5.50 Детское утро на НТВ. Мультфильм
6.05 Т/с «МУР ЕСТЬ МУР»
8.00, 10.00, 13.00 Сегодня
8.15 Лотерея «Золотой ключ»
8.45 Их нравы
9.25 Едим дома
10.20 «Первая передача». Автомобильная программа
10.55 «Развод по-русски»
12.00 Дачный ответ
13.20 Своя игра
14.10, 20.00 Т/с «МЕСТЬ»
19.00 «Сегодня. Итоговая программа»
23.00 Х/ф «КВАРТАЛ»
0.55 Боевик «АНТИСНАЙПЕР. ДВОЙНАЯ МОТИВАЦИЯ»
2.40 Чудо-люди
3.10 Т/с «ХОЛМ ОДНОГО ДЕРЕВА»
4.55 Т/с «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО»

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроныус»
10.00 «АННА НА ШЕЕ». Х/ф
11.25 «Легенды мирового кино»
12.00 «РЫЖИЙ, ЧЕСТНЫЙ, ВЛЮБЛЕННЫЙ». Фильм для детей
14.25 «Цирк Массимо»
15.20 «РАБА ЛЮБВИ». Х/ф
16.50 АББА. Прощальный концерт на стадионе «Уэмбли». Лондон, 1979 год
18.40 «Романтика ромansa»
19.40 «Нострадамус - шарлатан или пророк?» Д/ф
21.10 Фрэнк Синатра. Лучшее
22.15 «Культ кино». «ПОСЛЕДНИЙ ИМПЕРАТОР». Х/ф
1.05 «Терем-квартет» и звезды российской и зарубежной сцены
1.55 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириным»
2.25 «Легенды мирового кино»

ПЯТЫЙ КАНАЛ

6.00 Мультфильмы
8.00 «Мэри Поппинс, до свидания!» Х/ф
10.00 Сейчас
10.10 «Сладкая женщина» Х/ф
12.05 «Детективы». Т/с
17.30, 2.55 «Место происшествия. О главном»
18.30 «Главное»
19.30 «Убойная сила». Т/с
23.30 «Смерть по завещанию» Детектив
1.15 «Девять с половиной свиданий». Комедия
3.50 «Криминальные хроники»

4.35 «Прогресс» Тележурнал
РЕН ТВ
5.00 Х/ф «КОРОНА РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ, ИЛИ СНОВА НЕУЛОВИМЫЕ». Продолжение
6.50 Х/ф «НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ»
8.20 Х/ф «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ»
Спецпроект: «Странное дело»
10.00 «Время без правил»
11.00 «Голоса из безмолвия»
12.00 «Морские разбойники»
13.00 «Секрет самурая»
14.00 «Назло Бен Ладену»
15.00 «Черная глубина»
16.00 «Домашний демон»
17.00 «Ручной разум»
18.00 «Киллеры с Луны»
19.00 «Неделя»
20.00 М/ф «Добрыня Никитич и Змей Горыныч»
21.30 Х/ф «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУШКЕТЕРОВ, ИЛИ СОКРОВИЩА КАРДИНАЛА МАЗАРИНИ»
1.40 «Сеанс для взрослых»: «ЛЮБОВНЫЙ КВАДРАТ»
3.00 «ТУРИСТЫ»

ВОСКРЕСЕНЬЕ 11 марта

1 КАНАЛ

5.00, 9.00, 3.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 Контрольная закупка
9.50 «Жить здорово!»
10.50 «Право на защиту»
12.00, 15.00 Новости
12.20 Модный приговор
13.20 Понять. Простить
14.00 Другие новости
14.20, 4.00 «Хочу знать»
15.20 «Обручальное кольцо». Т/с
17.10 Чемпионат мира по биатлону. Масс-старт. Мужчины. Прямой эфир из Германии
18.00 Вечерние новости
18.50 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «Папаша». Т/с
22.30 «Русский берег. След Фуксимы»
23.35 Ночные новости
23.50 Х/ф «Управление гневом»
1.45 Х/ф «Камера»

РОССИЯ

5.00 Утро России
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 14.30, 16.30 Местное время. Вести
11.50 «ХОЗЯЙКА МОЕЙ СУДЬБЫ». Т/с
12.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
14.50 Вести. Дежурная часть
15.05 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ». Т/с
16.50 «КРОВИНУШКА». Т/с
17.55 «Брачное агентство Николая Баскова»
18.55 «Прямой эфир»
20.30 Местное время. Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «ДЫШИ СО МНОЙ. СЧАСТЬЕ ВЗАЙМНО!»
23.50 Х/ф «ДЕТЯМ ДО 16...»
1.40 «ДЕВУШКА-СПЛЕТНИЦА-3»

НТВ

5.55 «НТВ утром»
8.15 Лотерея «Русское лото»

8.40 «Живые легенды. Эдуард Успенский»
9.30, 15.30, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 «Внимание, розыск!»
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.25 Т/с «СУПРУГИ»
16.25 «Прокурорская проверка»
17.40 «Говорим и показываем»
19.30 Т/с «ЛЕСНИК»
21.25 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОИНЫ-5»
23.15 Сегодня. Итоги
23.35 Х/ф «ОЧКАРИК»
2.00 «Кремлевская кухня»
2.55 Т/с «ХОЛМ ОДНОГО ДЕРЕВА»
4.55 Т/с «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО»

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроныус»
10.00, 15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «БОЛЬШАЯ ЖИЗНЬ». Х/ф
12.10 «Нострадамус - шарлатан или пророк?» Д/ф
13.40 «Хранители Мелихова». Д/ф
14.05 «НЕ ГОРЮЙ!» Х/ф
15.50 «Двенадцать месяцев». М/ф
16.40 «Дневник большой кошки»
17.40, 1.55 «Укрощение коня. Петр Клодт». Д/ф
18.25 «Игры классиков»
19.50 «Острова». Г.Горин
20.30 «Загадочные существа Библии». Д/ф
22.05 «Стихия по имени Майя». Д/ф
23.55 «БЕССМЕРТНАЯ ИСТОРИЯ». Х/ф
1.00 Д. Шостакович. Десятая симфония
2.35 Э. Григ. Сюита для оркестра из музыки к драме Ибсена «Пер Гюнт»

ПЯТЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас
6.10 «След. Крыса». Т/с
7.00 «Утро на 5»
9.25 «Криминальные хроники»
10.30 «Частный заказ» Т/с
15.00, 18.00, 21.35 «Место происшествия»
16.00 «Смерть по завещанию» Детектив
19.00 «Детективы». Т/с
20.00 «След». Т/с
22.25 «Момент истины»
23.25 «Сладкая женщина» Х/ф
1.15 «Тихоокеанский фронт».
3.15 «Продавщица фиалок» Музыкальный фильм
5.00 «Прогресс» Тележурнал

РЕН ТВ

5.00 «Тасманский дьявол». М/с
6.30 Званый ужин
7.30 «Специальный проект»: «Обман по собственному желанию»
9.30, 19.30 Новости «24»
10.00 Не ври мне!
19.00, 22.00 Экстренный вызов
20.00 Х/ф «V ЦЕНТУРИА. В ПОИСКАХ ЗАЧАРОВАННЫХ СОКРОВИЩ»
22.30 Новости «24»
23.00 «ИГРА ПРЕСТОЛОВ»
1.15 Х/ф «КЭНДИМЕН-2»
3.10 «ТУРИСТЫ»

Областной Комитет и Камызякский районный комитет КПРФ, товарищи по партии сердечно поздравляют с 60-летним юбилеем со дня рождения активного члена КПРФ, ветерана партии **Георгия Алексеевича ФИЛАТОВА.**

Самые добрые Вам пожелания и слова благодарности за активную общественную и партийную работу, личное участие в выборных кампаниях нашей партии.

Крепкого Вам, Георгий, здоровья и семейного счастья и новых успехов в добрых делах и начинаниях, успехов на предстоящих выборах в органы местного самоуправления.



«Астраханская правда»
Учредитель - Астраханская областная организация политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»
Издатель - ООО «Редакция газеты «Астраханская правда»»
Адрес издателя: 414000, г. Астрахань, ул. Ленина, д. 23/20. Подписной индекс 505660
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Астраханской области.
Регистрационный № ПИ № ТУ30-00100 от 3 ноября 2010 года.
Председатель редакционного совета А.Н.КОЧКОВ.
Редактор Т.В. КОЖЕВНИКОВА.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
В соответствии с «Законом о печати» письма читателей используются по усмотрению редакции.
Редакция может опубликовать статьи для обсуждения, не разделяя точку зрения автора.
При перепечатке ссылка обязательна.
Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся факты, не подлежащие открытой публикации, несет автор письма.

Адрес редакции: 414000, Астрахань, ул. Ленина, д.23/20. Главлотчтам, а/я 127.
E-mail: kprf@astranet.ru тел 51-26-13.
Компьютерный набор и верстка редакции. Номер подписан в печать 29.02.12.
По графику в 12.00. Фактически в 12.00
Отпечатано в ООО «Издательство «Миф»»
Адрес: г. Астрахань, ул. Бакинская, 79
Тел. 51-63-59.
Заказ № 56. Тираж 1700 экз. Цена договорная.